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Новий вимір оздоровлення та гармонії в Тоскані

Fonteverde Lifestyle & Thermal
Retreat

Загальні відомості

Про готель

Hotel Fonteverde – це розкішний готель, розташований у самому серці
Тоскани, одного з наймальовничіших регіонів Італії. Знаходиться в
містечку Сан-Кашано-дей-Баньї, оточеному пагорбами,
виноградниками та кипарисовими алеями, готель пропонує не тільки



вражаючі краєвиди, але й винятковий рівень сервісу, орієнтований на
спокій і оздоровлення.
Hotel Fonteverde побудований на місці стародавніх термальних джерел,
якими користувалися ще з часів епохи Ренесансу. Цілющі води багаті
мінералами, і сам готель створено з урахуванням місцевих
архітектурних традицій, поєднуючи класику та сучасний комфорт.
Готель славиться своїм термальним комплексом, де гості можуть
насолоджуватися природними термальними водами, що піднімаються з
глибини на 42°C. У спа-центрі пропонуються різні види процедур,
зокрема термальні ванни, масажі, догляд за обличчям і тілом, а також
програми детоксу. Басейни з термальною водою, розташовані на
відкритому повітрі, забезпечують неповторний релакс з видом на
тосканські пагорби.

Контакти

Fonteverde Lifestyle & Thermal Retreat, Tuscany

Località Terme 1 San Casciano dei Bagni (SI) - Italy

+39 0578 57241

http://www.fonteverdespa.com/

travel@fonteverdespa.com

Категорії номерів

Double Classic 

Double Superior 

Площа номеру: 18 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Повністю відремонтований номер вирізняється елегантним дизайном. Чітко
окреслена форма узголів'я ліжка натхненна старовинними тосканськими
палацами. Підлога викладена традиційною тосканською теракотою або
дубовими дошками, а ванна кімната оздоблена вишуканим травертиновим
мармуром.



Double Superior Balcony

Double Superior Valley View 

Double Superior Valley View Balcony 

Double Deluxe Valley View 

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращений номер був повністю відремонтований, натхненний
тосканськими традиціями. Теплий і гостинний колір слонової кістки
контрастує з чорними або сіро-коричневими деталями. Ліпне узголів'я
ліжка натхненне формами старовинних тосканських палаців з чітко
окресленими контурами. Ванна кімната оздоблена вишуканим
травертиновим мармуром, а підлога виконана з цінних порід дерева.

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращений номер з балконом був повністю відремонтований. Все, від
кольорів до оздоблення, походить від тосканських традицій. Домінуючим
відтінком є теплий, яскравий колір слонової кістки, що чергується з
чорними або сіро-коричневими деталями. У номері є традиційна тосканська
теракотова підлога і невелика тераса з видом на внутрішній дворик.

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращений номер з видом на долину був повністю відремонтований. Тепер
він став затишним і світлим, з новими кольорами - від світлих відтінків
крему та слонової кістки до контрастних чорних і сіро-коричневих деталей.
Наприклад, ліплене узголів'я ліжка нагадує про старовинні тосканські
палаци, а дубова підлога відрізняється високою якістю.

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращений номер з видом на долину площею 25 кв.м. був повністю
відремонтований. Антикварні принти та прикраси, натхненні природою,
ідеально поєднуються з чудовими боковими видами на пагорби Валь-д'Орча
та гору Аміата.

Площа номеру: 30 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор



Double Deluxe Valley View Balcony 

Junior Suite Double Valley View 

Junior Suite Double Valley View Terrace 

One Bedroom Suite 

Номер Делюкс з видом на долину повністю відремонтований. Ліпне
узголів'я ліжка характеризується чорною або сіро-коричневою смугою, яка
чергується зі світлішими кольорами, як у старовинних тосканських палацах
або в церквах Флоренції та Сієни. У деяких номерах можуть розміститися
троє гостей, з додаванням третього ліжка.

Площа номеру: 30 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номер Делюкс був нещодавно відремонтований з великою ретельністю. На
шпалерах зображені орнаменти, характерні для заміських вілл, а стіни
кольору слонової кістки підсилюють світло і простір. З тераси відкривається
приголомшливий вид на Валь д'Орча і гору Аміата, що дозволяє
насолодитися прекрасною, ароматною тосканською сільською місцевістю.
Деякі номери можуть вмістити до трьох гостей з додаванням третього ліжка.

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Напівлюкс з видом на долину - це великий номер із затишною зоною
відпочинку, який зараз повністю відремонтований. Підлога з теплого
дубового дерева, ванна кімната з душем або ванною оздоблена вишуканим
травертиновим мармуром. У деяких номерах можуть розміститися троє
гостей, з додаванням третього ліжка.

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Напівлюкси з терасою з видом на долину були повністю відремонтовані.
Тепер вони пропонують просторі та комфортні номери з елегантною зоною
відпочинку. Тераса забезпечує достатнє природне освітлення та природний
зв'язок із сільською місцевістю, звідки відкривається панорамний вид на
Валь-д'Орсіа та гору Аміата. Крім того, у деяких номерах є розкладний
диван, на якому можуть розміститися двоє дорослих і двоє дітей.

Площа номеру: 42 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор



Suite Val D'Orcia 

Grand Suite 

Наші однокімнатні номери з однією спальнею, різні за формою та
плануванням, були повністю відремонтовані у простому, але елегантному
стилі. Письмовий стіл, вітальня та художні принти надають люксам
позачасового шарму, що нагадує про епоху Відродження. У номері є
розкладний диван, на якому можуть розміститися двоє дорослих і до двох
дітей.

Площа номеру: 50 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Люкси Val D'Orcia були повністю відремонтовані у простому, але
елегантному стилі. Письмовий стіл, вітальня та художні принти надають
люксам позачасового шарму, що нагадує про епоху Відродження. З тераси
відкривається чудовий вид на ландшафт Валь-д'Орча. У номері також є
розкладний диван, на якому можуть розміститися двоє дорослих і до двох
дітей.

Площа номеру: 60-70 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Люкс "Гранд" - це престижний номер, який був повністю відремонтований і
оформлений в елегантному та вишуканому стилі. Світліші кольори,
використані у стінах та меблях, створюють контраст з темними кольорами,
підсилюючи освітлення. Приголомшливий дизайн інтер'єру доповнюється
захоплюючим видом на долину Валь д'Орсіа, яким можна насолоджуватися
з тераси люкса. Вітальня простора і відокремлена від спальні, що
забезпечує гостям комфорт і приватність. Тут є розкладний диван, на якому
можуть розміститися двоє дорослих і до двох дітей.

Типи харчування

BB – Bed&Breakfast - Сніданки
HB – Half Board - Напівпансіон
FB – Full Board - Повний пансіон



Бари та ресторани

Ресторани

Ресторан La Corte

Ресторан Ferdinando I

Ресторан La Corte, призначений для сніданків та обідів, вирізняється
особливою елегантністю. Його великі вікна, що виходять на терасу і
відкривають вид на ландшафт, наповнюють інтер'єр природним світлом.
Спеціалізація: традиційна, здорова, сезонна іжа

Це унікальне історичне місце в атмосфері епохи Відродження. Простір був
повністю відремонтований і має великі вікна, що виходять на Валь д'Орча,
забезпечуючи достатнє природне освітлення вдень і приголомшливий вид
на нічний пейзаж. Інтер'єр нагадує вишукану оранжерею з віденськими
солом'яними люстрами, антикварними стільцями та рум'яними кріслами.
На вечерю ви можете насолодитися чудовим меню, яке поєднує традиційні
тосканські страви з творчістю шеф-кухарів. Меню супроводжується
винятковою винною картою.

Бари

Бар il Falconiere 

Тераса

Бар Il Falconiere повністю відреставрований, його стиль натхненний
кольорами та поєднаннями тосканської архітектури. Простір поділений на
вітальні з вікнами, що виходять на панорамну терасу. Це ідеальне місце,
щоб насолодитися освіжаючим соком вранці, спробувати новий коктейль на
аперитив або завершити вечір рідкісним дистилятом.

На великій терасі з видом на Валь д'Орча знаходяться столики бару Il
Falconiere. Звідси ви зможете повною мірою насолодитися чудовою
панорамою сієнських пагорбів, попиваючи аперитив або насолоджуючись
вечерею, яка, будучи поданою на терасі, набуде незабутнього смаку.



Соковий бар

Бутік і винний погреб

Кафе Bioaquam

Будинок троянд

Дизайн зони відпочинку та сокового бару абсолютно новий. М'які пастельні
відтінки та тиха атмосфера створюють чудову атмосферу. Шезлонги
ідеально підходять для відпочинку з корисним соком або детоксикаційним
трав'яним чаєм між спа-процедурами та зануренням у термальні басейни.

У Тоскані цінують і з пристрастю культивують традиції гастрономії та вина.
Сомельє проведуть дегустацію вин у поєднанні з невеликими закусками з
типових тосканських продуктів, а також допоможуть вам з вибором, якщо
ви захочете побалувати себе кількома пляшками вина на пам'ять.

У кафе Bioaquam, розташованому біля термального басейну, ви можете
насолодитися легким обідом або закускою в тосканських традиціях. Снек-
бар також ідеально підходить для святкувань або коктейльних вечірок під
відкритим небом.

Чудова будівля в стилі модерн з великими вікнами, що виходять на Валь
д'Орсіа, і внутрішнім двориком з видом на трояндовий сад - ідеальне місце
для проведення весільного банкету.

СПА та басейни

СПА

Кріотерапія 

Зменшити запалення й ефективно скоротити ознаки старіння можливо не
тільки завдяки активному стилю життя і збалансованому харчуванню, а й
за допомогою кріотерапії.

Кріотерапія полягає в знаходженні протягом короткого часу в спеціальній
кабіні, в якій підтримується дуже низька температура, близько -85°



Фітнес-центр

Цельсія. Ця терапія стимулює відповідну реакцію кровоносної системи, дає
змогу швидко відновитися після спортивного навантаження, зменшує
запалення і суглобові та м'язові болі. Крім того, сприяє зниженню ваги,
змушує тіло спалювати калорії, прискорює основний обмін речовин і
тонізує шкіру, підвищуючи вироблення колагену.

Новизна впровадження цієї процедури в Fonteverde полягає в особливій
спільній дії кріотерапії і теплої термальної води, які разом підвищують
ефективність процедури і запускають гімнастику судин, покращують
кров'яну мікроциркуляцію і стимулюють вироблення ендорфінів, створюючи
загальне відчуття чудового самопочуття.

У фітнес-центрі Fonteverde ви отримаєте безкоштовний доступ до великої
фітнес зони.

З тренуваннями в спортзалі та в зоні кардіофітнесу можна чергувати 50-
хвилинні заплановані сеанси фітнесу з персональним тренером-фахівцем
або 25-хвилинні групові заняття фітнесом. Вхід у спортзал і в зону
кардіофітнесу безкоштовний для гостей готелю.

Басейни

Літній відкритий басейн

Басейн Bioaquam 

Термальний басейн Lux

140-метровий відкритий басейн забезпечує освіжаючий відпочинок у
спекотний літній день. Ви можете розслабитися і насолодитися незайманою
красою сільської місцевості Сієни під час купання.

Мультисенсорна доріжка великого басейну Bioaquam дозволяє заново
відкрити для себе баланс і гармонію. Великий басейн перенесе вас
зсередини кімнати зі скляним вікном назовні з видом на панорамний
ландшафт Валь-д'Орсіа. Басейн зустріне вас масажними струменями,
підводними сидіннями та ліжками, а також гідромасажними зонами.



У термальному басейні Lux освітлення з його відтінками, розробленими для
сприяння спокою, переносить вас на новий несподіваний рівень релаксації.

Розташування

Залізницею: залізнична станція Chiusi, 20 хвилин їзди від San Casciano
Dei Bagni.
Літаком: найближчі аеропорти: Рим (200 км), Флоренція (150 км).
Гелікоптером: Fonteverde має власний вертолітний майданчик з
денними та нічними світлосигнальними засобами, що дозволяє
вертольотам приземлятися та злітати на курорті.
Широта   42.86159134 Довжина   11.87650776
Адресні дані:    Località Terme 1 - 53040 San Casciano Dei Bagni - Italy


